

Buszmegállóban gázolt egy autó Érden



Egy ember meghalt, hét megsérült a várakozók közül FOTÓ: MTI/MIHÁK ZOLTÁN

KRISTÁLY

Életét vesztette a helyszínen egy harminckilenc éves helybéli nő, négy ember súlyosan, másik négy könnyebben megsérült, amikor tegnap reggel egy érdi buszmegállóban a várakozó emberek közé száguldott BMW-jével egy férfi – tudtuk meg *Belicza Andrástól*, a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivőjétől. Az autó Budapest felől közeledett Érd központja felé, a megálló előtt a jobb kanyarban áttért a baloldalra, majd utána ismét jobbra tartott, ahol a várakozók közé hajtott. A távirati iroda szerint megsérült egy állapotos nő is. A balesetet okozó huszonkilenc éves fiatalember utasával együtt karcolásokkal megúsza.

Tettét súlyosbítja, hogy jogosítvány nélkül vezette a forgalomból kivont gépkocsit. Alkoholfogyasztás gyanúja a helyszínen nem vetődött fel, és még azt sem lehet tudni, hogy gyorsajtás

miatt következett-e be a baleset – közölte lapunkkal a szóvivő. A vétkes legfeljebb három évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető halálos közúti baleset okozása miatt. A rendőrség tegnap nem vette őrizetbe a fiatalembert. Vélhetően azért, mert a cselekmény súlyát ehhez nem tartották elég indoknak. A férfi nem volt büntetve, nem állt körözés alatt, ahogyan a jármű sem, bár a BMW nem az ő tulajdona.

HASONLÓ TRAGÉDIÁK. Az elmúlt öt évben 39 sérültje és 14 halottja volt a hazai busz-, illetve villamosmegállóhelyeken bekövetkezett baleseteknek. A legsúlyosabb 2001 novemberében történt, amikor Rétság belvárosában egy kamion sofőrje elaludt, majd elütötte a járdán várakozókat. Hatan haltak meg, tizenkét ember megsérült. Három éve októberben Budapesten egy taxis öt ukrán férfi halálát okozta a Jászberényi úton, és hárman sérültek meg.

Eltűnt kisfiút keresnek a Zagyvában

TOLCSVAI L. LÁSZLÓ

Négy éves jászberényi szívbeteg kisfiút keresnek a Jász-Nagykun-Szolnok megyei rendőrök, miután a gyerek szerdán délután elhagyta a Zagyva folyóhoz közeli otthonát. A kutatásban csaknem százötvenen vesznek részt.

Néhány percre felügyelet nélkül hagyták a szülők a gyermeket szerdán délután háromnegyed egy körül, ez idő alatt pedig nyoma vészett – mondta el *Kovács Ágnes*, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság sajtófelelőse. Korábban súlyos szívműtéten esett át a fiú, és rendkívül visszahúzódó természetű – tette hozzá. Helikoptereket, kutyás mentőegységeket, járőröket, tűzoltókat vezényeltek a helyszínre, a keresés azonban tegnap estig eredménytelen volt. Egyelőre három kilométer sugarú körben kutatnak, de az sem kizárt, hogy a gyermek a lakástól százötven méterre lévő Zagyvába esett. A négyvesztendős gyerekekben már félig-meddig kialakulhatott a veszélyérzet, így talán elkerülte a folyót, és lehet, hogy meghúzódott valahol – vélte a sajtószóvivő.

Turi László, a KARISZ Szolnoki Életjel Mentőcsoporthoz vezetője sajnálkozva közölte, hogy tegnap délutánig nem kérték fel őket a keresésre. Útra keltek viszont a Miskolci Spider Speciális Mentők. A Zagyva átkutatása a feladatunk, Mancs kutya közreműködésével – közölte lapunkkal *Lehoczki László*, a csoport vezetője. Végül a szolnokiak is csatlakozhattak a miskolciakhoz, így együtt keresik a kisfiút. Lapzártánkig a kutatás eredménytelen volt.

Okmányhamisítókra csaptak le a rendőrök

Még a rendőröket is meglepte az a rengeteg, már elkészült, illetve a számítógépeken tárolt okiratmennyiség, amelyet a főváros XVI. kerületében, egy családi házban sikerült lefoglalniuk a hét elején. Három férfit tetten értek, amikor az egész országot ellátó okmányhamisító társaságot buktatott le a Nemzeti Nyomozó Iroda.

SZENVEDI ZOLTÁN

Még meg sem tudták számolni a Nemzeti Nyomozó Iroda (NNI) különleges ügyek osztályának rendőrei azt a többszázknyi okmányt, amit kedden foglaltak le egy rákosszentmihályi házban, ahol ipari méretekben üzték a hamisítást. Meglepetésüket fokozta, hogy a számítógépeken további adatokat találtak a szakértők.

Mihály Csaba százados, az osztály helyettes vezetője tegnapi tájékoztatóján elmondta: amikor lecsaptak a társaságra a nyomozók, éppen útlelvebe beragasztható amerikai vízumot hamisítottak. Hozzávette: a két, harminc év körüli magyar férfi mellett elfogtak egy harmadikat is, aki két kitöltetlen érettségi bizonyítványt vett volna át a hamisítótól. Az iratok minőségéről elmondta: a műhely másfél éve működött, a szakértő szerint még hat hónap kellett volna ahhoz, hogy nagyon profi hamisítványokat készítsenek. A paletta a legszelebb igényeket is kielégítette, a személy igazolványoktól a lakcímkártyáig, a vezetői engedélyektől, az

érettségi bizonyítványokig szinte mindenfélét gyártottak. Előfordult még rendőrigazolvány, belügyminisztériumi hatósági bizonyítvány vagy éppen építészmérnöki diploma – jegyezte meg a százados. Kétszáz és kétezzer között lehet azon plexilapok száma, amelyeket a lakásban találtak, és amire vezetői engedélyt vagy személy igazolványt lehetett volna nyomtatni. Csaknem száz okmányborító is előkerült, amibe utóbb számítógéppel bele lehetett volna másolni a belső lapokat. Az ötven és százezer forint közötti összegért eladott iratok többségét számítógépben tárolták, így vélhetőleg azok visszakéreshetők.

A nyomozásba bekapcsolódott az NNI bünszervezetek elleni osztálya is. *Orosz István* alezredes, az osztály vezetője elmondta: megvizsgálják, hogy az elkövetők köthetnek-e a hazai vagy külföldi bünszervezetekhez. Ez azért lényeges, mert külföldi okmányokat is találtak – tette hozzá. Az egyik hamisító és a két érettségi bizonyítványt átvevő férfi beismerte tettét, a másik gyanúsított azonban megtagadta a vallomást.

NEM PÉLDÁTLAN ESET. Az NNI szinte napra pontosan két éve számolt fel egy hasonló méretű okmányhamisító műhelyt, ahol egy 51 éves, újpesti férfi tevékenykedett. A gyanúsított elfogása előtt három-négy éven keresztül megrendelésre gyártotta a különféle iratokat. A házkutatásokon kétezer hamis bizonyítványt, több száz vezetői engedélyt, személyi igazolványt, útlevelet, adókérvényt, rendőrigazolványt, valamint hatvan különféle bélyegzőt foglaltak le.

A veleszületett rendellenesség miatt karok nélkül és rövidebb lábakkal született Alison Lapper brit képzőművész ábrázoló szobrot avattak tegnap a londoni Trafalgar téren. A tizenhárom tonnás, carrarai márványból megmintázott alkotáshoz Lapper meztelenül, várandósságának nyolcadik hónapjában ült modellt a szintén brit Marc Quinn szobrásznak. A műalkotás másfél évig lesz látható a brit főváros egyik legismertebb terén. (MTI)

Megoldást ígér az Európai Bizottság

A segélyszervezetek ingyenes szolgáltatásai esetében az Európai Bizottság engedélyezi a tagállamoknak, hogy saját szabályozást dolgozzanak ki az áfa-visszatérítésre azzal a megszorítással, hogy azt külön kell választani az áfarendszertől – jelentette be tegnap *Kovács László* adó- és vámügyi biztos a Karitatív Szervezetek Nemzetközi Konferenciáján. Ezek a szervezetek ugyanis most a működésükhöz szükséges beszerzéseik után nem igényelhetik vissza az áfát. A térítés ellenében nyújtott szolgáltatások áfa-visszaigénylésének kérdésére a bizottság jövőre szeretne megoldást találni – közölte a biztos. (L. I.)

Petárdagyarak égtek Indiában

Tűz pusztított el három illegális petárdagyártó üzemet a kelet-indiai Bihar államban lévő Huszropur faluban. A rövidzárlat okozta tűzben, majd a robbanásokban legkevesebb harminc ember életét vesztette és ötven sérüléseket szenvedett. (MTI/EPA)